COMPITO ELETTROTECNICA 07/02/2013

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Il circuito in figura é a regime. Utilizzare il teorema di Thevenin per 1l calcolo di Ir. Determinare
quindi la potenza generata ed erogata da E; (con Rjresistenza interna).

E1=5V;Ez=3V:E3=2V;R1=1.Q; R2=ZQ;R3=R4=4Q; R5=R5=5.Q.:R7=1.Q.,I'=3A
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Esercizio 2:
Dato il seguente circuito a regime, determinare la corrente sul carico Re-L, ic(t).

e(t) = 10vV2sin (2rft) V; £ =50Hz; o = 0.5Q; R = 1Q; R1 = Rz = 2; R3 = 34,
Li = 1mH; L2 = 2mH; k = 0.5; Rc = 6Q; Lc=3mH
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Tatocizio 2
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